

Сургутское Отделение Сатиры

«СОС» ЗАКРЫВАЕТ ВОПРОС

«ПОТОЛОК ЛЕДЯНОЙ»

В заметке под таким заголовком, опубликованным 2 декабря 1986 года, шла речь о затянувшемся выполнении заявки на ремонт теплосистемы в

Один оратор сменяет другого. И говорят вроде бы по делу, да слишком гладко, заученно звучат отшлифованные слова, заранее записанные на шпаргалке, оторвавшиеся от которой не хватает решительности. Приходилось вам бывать на таких собраниях, где все расписано, точно в плохом сценарии? Думаю, что да, и не один раз. Никаких эмоций, кроме досады, такие соборы не вызывают. Неудовлетворенными покидают зал люди, жалея напрасно потраченное время. Довольны лишь организаторы: и явка была на высоте, и выступающие укладывались в регламент, словом, без помарок, шевроноватостей прошло очередное мероприятие.

Не будем скрывать — порой не отходили от стереотипа и в тресте Сургутгазстрой. За организованности и здесь хватало, которая не шла на пользу делу. Но вот последнее общее собрание коммунистов провели иначе. Потребовало оно от организаторов кропотливой подготовки. И надо сказать, что В. Д. Яковлеву, секретарю парткома, пришлось изрядно

ПЛАТИ — И ТОЧКА!

— требуют в ЖЭУ-2 от гражданки Петуховой, проживающей по улице Сибирской, в доме 15/1, кв. 3. Вот уже два года требуют. А чего требовать? Гражданка Петухова человек сознательный. Она и сама бы с удовольствием заплатила требуемую сумму, тем более, что и

деньги невелики. Только вот сомнения ее берут: за что платить? В квартире не то что радиоточки — проводки в помине не было. А если и слушает радио она, то только через стенку от соседей. Не рассеняет ее сомнения и довод, что коль дом радиофицирован, то пла-

тить обязаны все поголовно. А если он будет еще и телефонизирован...

«СОС» полностью на стороне гражданки Петуховой. Только в отличие от нее он твердо уверен: ЖЭУ-2 не вправе требовать деньги, но зато строго обязан проявить требовательность к установке в квартире радиоточки. (По письму).

НЕУДАЧНАЯ «РЕГАТА»

Сказать, что водитель цеха спецтехники вышконтажной конторы объединения Обынефтегазгеология Р. Р. Булатов испытывает влече-ние к регате, было бы неверным. А вот к катеру «Регата», хранившемуся этот период немало. На заседаниях партко-ма, которые проводились строго по плану, рассматривались вопросы руководства хозяйственной деятельностью организационно-партийной, идеологиче-ской, политко-воспитательной работы. Чаще стали заслушиватьсь отчеты коммунистов, проводились семинары, обобщен опыт лучших пропагандистов А. Л. Сидорова, В. Е. Рашилова, Н. Н. Романовой, партгруппорга, агитатора Л. И. Косолаповой. Партийные органи-зации включились в смотр боевитости. Появилась и такая форма работы, как встреча с бригадами. На одной из них обсуждался почин буровиков В. Л. Сидоренко. Результат не заставил ждать: вслед за теми, кто уже наметил справиться с программой двух лет пятилетки к 70-летию Октября, инициативу поддержали еще три бригады. И теперь в тресте одиннадцать коллективов поставили перед собой одну цель.

Не забыты в партко-ме молодые коммунисты, для них тоже организуются встречи с руководством треста, ве-

нодушным: неудержимо рос соблазн попасть в его «чрево».

И надо сказать, что он в него попал. Правда, и попался, когда загремел там гаечным ключом. Уличивший Р. Р. Булатова директор конторы срочно организовал обследование кате-

ра, в результате которого было обнаружено исчезновение бензонасоса и начатый демонтаж другой детали.

Поклонника «Регаты» обсудил товарищеский суд, с него взыскан убыток.

(По письму председателя товарищеского суда В. Волкова).

«ЭКОНОМИЯ»

Превращается картофель, Кучей, выше головы, Фрукты свалены навалом, Так и знайте: это вы «Экономили» на малом. Перестаньте! — «Вот те раз! Это... вроде... не у нас...» Перевыполнили план! Медь гремит, сверкают трубы. Но убрать древесный хлам «Позабыли» лесорубы. Экономия? «Вполне... Порадели ради плана». Только леса-то стране Много-го лет не даст деляна. Если кран потек — беда! Катастрофа! Драма в доме! Но еще страшней, когда На ремонте экономят. Все, казалось бы, учли. Кран течет... Ну, как признаться, Что не капли, а рубли

В землю мокрую сочатся? Долго можно список длить, Долго счет вести потерям... Как тут быть? Тревогу бить! Бить по мотам и тетерям! Взять их всех на карандаш, Чтоб к абсурду не сводили Непреложный принцип наш. Чтоб хозяевами были! А не слышли! День за днем Надо этим жить заветом! В будущее не войдем. Если не стоять на этом.

Н. ШАМСУТДИНОВ.

В отделении дежурил В. СЕМЕНОВ.

ЮМОСТЬ

ситуация и во втором упражнении. Но, проявив выдержку и хладнокровие, Кочубей все-таки толкнул во второй попытке штангу весом в 190 килограммов, набрал в двоеборье 340 кг.

Мы ставили перед собой задачу не только выявить лучших тяжелоатлетов общество «Труд», но и проверить готовность, физические данные спортсменов, которые смогли бы потом выступить на областном первенстве, в соревнованиях более высокого ранга. И, надо сказать, нынешние состязания во многом ответили на эти вопросы. Они удались. Как с точки зрения результатов, так и в смысле их подготовки, организации — так про-комментировал итоги тяжелоатлетических состязаний в Сургуте их главный судья Роман Александрович Ломако.

Очень большую помощь оказали в проведении первенства «Труда» администрация объединения Сургуттрансгаз, работники спорта

комплекса «Факел». Первенство также выявило, что в Сургуте уже сейчас есть отличные тяжелоатлеты, которые способны показывать довольно высокие результаты. Результаты мастеров спорта СССР. Это прежде всего относится к Евгению Кочубею. А это значит, что тяжелая атлетика в нашем городе должна культивироваться и пропагандироваться — наравне с другими видами спорта. Требует проявления к себе большего внимания. Ведь у нас сейчас фактически нет ни одного тренера по тяжелой атлетике для взрослых. Все держится на энтузиазме общественников.

Е. ЛОГИНОВА.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

СПРАВКИ



«АВРОРА»

5 февраля. «Досье человека в мерседесе» (2 серии) — в 9.30, 12, 15, 18, 20.30.

«РУБИН»

4 февраля. «Научись танцевать» — в 13, 15, 17, 19, 21.

5 февраля. «Любовный недуг» (2 серии) — в 13, 15, 18, 20, 21.

«ОКТЯБРЬ»

4—5 февраля. «Вороли шуток» — в 13, 15, 17, 19, 21.

ДК «ГЕОЛОГ»

5 февраля. «Дети без матери» (2 серии) — в 18.30, 21.

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в кинотеатр «Аврора» срочно дворников.

в орг треста Запсибэлектросетьстрой — продавца выездной торговли.

продавца на автолавку, продавцов в продовольственных магазинах, заведений в промышленных магазинах, поваров, заведений производственных, заведений столовых, клаудовщиков, уборщиков в столовую и магазины, рабочих, товаров продовольственных товаров.

Вновь открывающийся продовольственный магазин в поселке «Взлетный» — продавцов, фасовщиков, уборщиков, рабочих, пекарей, плотника. Проезд автобусами 100, 105, 4 до ост. «МК-14»;

по извещению № 778 — воспитателей общежитий, инженера — нормировщика, старшего инженера по оборудованию, начальника производственного отеля, во вновь открываемые ясли-сады «Дельфин» (в районе Сургутской ГАИ), «Светлячок» (пос. Белый Яр) — воспитателей, нянь-уборщиков, нянь-санитарок, на ремонтно-строительный участок — слесарей-сантехников, в баню (в микрорайоне нефтяников) — гардеробщиков, банищиц, банищиц.

Правление гаражного кооператива «Нефтяник» с 1 февраля по 1 марта производит перерегистрацию членов кооператива. Не прошедшим регистрацию вход на территорию кооператива будет закрыт.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

в общественной приемной

редакции газеты в четверг, 5 февраля, с 17

до 19 часов ведет КОМИССАРОВ Анатолий

Алексеевич.

СТОЛ НАХОДОК

Нашедшего документы

паспорт, технический

паспорт, права на имя

Мироненко А. Е. прошу

сообщить по адресу: ул.

Пушкина, 25 «а», кв.

103.

ЭСТРАДНОЕ РЕВЮ

ГАСТРОЛИ 7—11 ФЕВРАЛЯ при участии

лауреата Всероссийских и международного

конкурсов Ольги ПИРАГС, члена Московского клуба

иллюзионистов (передача и угадывание мыслей на

расстоянии) Юрия КАРНАУХОВА и группы

«АРЕЙ».

В программе — песни советских и зарубежных композиторов, инструментальные пьесы, танцы в

стиле ретро и аэробики, мнемотехника, мотоциклы на проволоке, юмор, пародии, конферанс.

Концерты состоятся: в Доме культуры и техники «Геолог» 7—8 февраля, начало в 18 и 20 часов, во Дворце культуры «Нефтяник» 9, 10, 11 февраля, начало в 19 и 21 час.

ДЛЯ ВАС, РЕБЯТА!

Эстрадно-цирковое представление «Веселая ка-

русель» при участии Московского клуба фокусников.

Концерты состоятся: 7 февраля — Дом культуры

и техники «Геолог», в 15 часов. Дворец культуры «Нефтяник» — 9, 10, 11 февраля, в 11 и 15 часов.

Кассы предварительной продажи билетов — в

ДК «Геолог» и «Нефтяник» с 15 до 19 часов.

Коллективные заявки принимаются по телефону

2-68-08 с 10 до 15 часов.

зчиков, уборщицу для работы в ночное время; в СУ-63 треста Нефтегорянского гидромеханизации — электромонтера. Обращаться: отдел кадров СУ-63, проезд авт. № 5 ост. «СУ-63», тел. 6-63-15;

по извещению № 20 — главного механика со стажем работы в пищевой промышленности не менее трех лет, энергетика. Жилье предоставляется. Заместителя главного бухгалтера, бухгалтера, инженера-технолога в пищевой промышленности, мастеров производственных помещений;

по извещению № 42 — инженеров — технологов в машиностроении, подъемников УПТ-1-50, машинистов подъемников А-50, старшего кассира, начальника и нормировщика отдела труда и заработной платы, уборщиков производственных помещений;

по извещению № 47 — инженеров, старших электромехаников, электромехаников для обслуживания генераторов СВЧ для работы в цехе космической связи «Орбита»;

по извещению № 13 — составителей поездов, монтеров пути. Принимаются с пропиской и жильем в г. Сургуте.

Орг № 6 Миннефтегазстроя имеет для продажи торгующим организациям города в неограниченном количестве лук репчатый, морковь, свеклу, чеснок, редиску по различным ценам.

Правление гаражного кооператива «Нефтяник» с 1 февраля по 1 марта производит перерегистрацию членов кооператива. Не прошедшими регистрацию вход на территорию кооператива будет закрыт.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

в общественной приемной

редакции газеты в четверг, 5 февраля, с 17

до 19 часов ведет КОМИССАРОВ Анатолий

Алексеевич.

СТОЛ НАХОДОК

Нашедшего документы

паспорт, технический

паспорт, права на имя

Мироненко А. Е. прошу

сообщить по адресу: ул.

Пушкина, 25 «а», кв.

103.

Газета выходит ежедневно, кроме

воскресенья и понедельника.